
                 

REPUBLIKA HRVATSKA 

BRODSKO-POSAVSKA ŽUPANIJA 

OPĆINA OKUČANI 

OPĆINSKO VIJEĆE 

 

Z A P I S N I K  

 

 

sa 17. /sedamnaeste/ sjednice Općinskog vijeća Općine Okučani koja je održana 14. studenog 

2023. godine, u Općinskoj vijećnici, Trg dr. Franje Tuđmana 1. 

 

Sjednica je započela u 18:00 sati.  

 

Na sjednici je nazočno 10 od ukupno 13 pozvanih vijećnika i to: Ivica Pivac, Josip Agatić, 

Branko Šimonji, Perica Maras, Ivana Mijatović, Marinka Blažević, Milan Vučković, Marija 

Kulundžić, Gordana Kljaić i Milenko Ećimović. 

 

Nisu nazočni: Anita Matić , Dragan Šimić i Borislav Ojdanić. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Okučani utvrđuje da je na sjednici nazočno 10 vijećnika, 

odnosno da postoji kvorum za pravovaljani rad i odlučivanje. 

Pored vijećnika Općinskog vijeća na sjednici su nazočni i: Aca Vidaković- načelnik Općine 

Okučani, Marina Jurjević- pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela Općine Okučani, Sonja 

Bošnjaković – viši referent za proračun i financije,  Sanja Markanović- stručni suradnik za opće 

i upravne poslove,  Snježana Redžić- Radio „Bljesak“.  

Sjednicom je predsjedavao i rukovodio Ivica Pivac- predsjednik Općinskog vijeća Općine 

Okučani.  

Zapisnik je vodila Sanja Markanović- stručni suradnik za opće i upravne poslove Općine 

Okučani. 

Nazočni su uz poziv na sjednicu dobili i Zapisnik sa 16. sjednice općinskog vijeća pa je 

predsjedavajući dao Zapisnik na raspravu.  

Nakon zaključene rasprave predsjedavajući je dao Zapisnik na usvajanje. Općinsko vijeće je 

glasovanjem sa 10 glasova „za“, nitko „protiv“ i bez „suzdržanih“ donijelo  

 

Z A K LJ U Č A K 

O USVAJANJU ZAPISNIKA SA 16. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE 

OKUČANI ODRŽANE  14. RUJNA 2023. GODINE 

 

Nakon usvajanja Zapisnika sa 16. sjednice, predsjedavajući je dao na razmatranje dnevni red. 

Predsjednik vijeća daje dnevni red na glasovanje. 

 

Općinsko vijeće je glasovanjem sa 10 „za“, nitko „protiv“ i bez „suzdržanih“ usvojilo slijedeći  

 

 



DNEVNI RED 

1. AKTUALNI SAT; 

 

2. PRIJEDLOG II. IZMJENE I DOPUNE PRORAČUNA OPĆINE OKUČANI ZA 2023. 

GODINU; 

 

3. PRIJEDLOG II. IZMJENE I DOPUNE ODLUKE O IZVRŠAVANJU PRORAČUNA 

OPĆINE OKUČANI ZA 2023. GODINU; 

 

4. PRIJEDLOG II. IZMJENE I DOPUNE PROGRAMA GRAĐENJA KOMUNALNE 

INFRASTRUKTURE NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI ZA 2023. GODINU; 

 

5. PRIJEDLOG II. IZMJENE I DOPUNE PROGRAMA ODRŽAVANJA 

KOMUNALNE INFRASTRUKTURE NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI ZA 2023. 

GODINU; 

 

6. PRIJEDLOG I. IZMJENE I DOPUNE PROGRAMA JAVNIH POTREBA U 

KULTURI NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI ZA 2023. GODINU; 

 

7. PRIJEDLOG II. IZMJENE I DOPUNE PROGRAMA JAVNIH POTREBA U 

OBRAZOVANJU NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI ZA 2023. GODINU; 

 

8. PRIJEDLOG II. IZMJENE I DOPUNE PROGRAMA JAVNIH POTREBA U 

SPORTU NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI ZA 2023. GODINU;  

 

9. PRIJEDLOG II. IZMJENE I DOPUNE PROGRAMA JAVNIH POTREBA U 

SOCIJALNOJ SKRBI NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI ZA 2023. GODINU; 

 

10. PRIJEDLOG II. IZMJENE I DOPUNE PROGRAMA UTROŠKA SREDSTAVA 

ŠUMSKOG DOPRINOSA ZA 2023. GODINU; 

 

11. PRIJEDLOG I. IZMJENE I DOPUNE PROGRAMA KORIŠTENJA SREDSTAVA 

OSTVARENIH OD ZAKUPA, PRODAJE, PRODAJE IZRAVNOM POGODBOM, 

PRIVREMENOG KORIŠTENJA I DAVANJA NA KORIŠTENJE IZRAVNOM 

POGODBOM POLJOPRIVREDNOG ZEMLJIŠTA U VLASNIŠTVU REPUBLIKE 

HRVATSKE NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI ZA 2023. GODINU; 

 

12. PRIJEDLOG I. IZMJENE I DOPUNE PROGRAMA ORGANIZIRANJA I 

PROVOĐENJA ZAŠTITE I SPAŠAVANJA NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI ZA 2023. 

GODINU; 

 

13. PRIJEDLOG PRAVILNIKA O STIPENDIRANJU UČENIKA I STUDENATA 

OPĆINE OKUČANI; 

 

14. PRIJEDLOG PRAVILNIKA O FINANCIRANJU JAVNIH POTREBA OPĆINE 

OKUČANI; 

 



15. PRIJEDLOG ODLUKE O POREZIMA OPĆINE OKUČANI; 

 

16. PRIJEDLOG ODLUKE O STAVLJANJU IZVAN SNAGE ODLUKE O PRIREZU 

POREZA NA DOHODAK OPĆINE OKUČANI; 

 

17. PRIJDLOG ODLUKE O VISINI POREZNIH STOPA GODIŠNJEG POREZA NA 

DOHODAK NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI; 

 

18. PRIJEDLOG ODLUKE O POČETNOJ CIJENI ZA NADMETANJE I NAČINU 

PRODAJE GRAĐEVINSKOG ZEMLJIŠTA U PROIZVODNO POSLOVNOJ ZONI 

OKUČANI U SVRHU REALIZACIJE GOSPODARSKIH PROJEKATA; 

 

19. PRIJEDLOG PLANA UPRAVLJANJA IMOVINOM U VLASNIŠTVU OPĆINE 

OKUČANI ZA 2024. GODINU; 

 

20. RAZLIČITO. 

 

TOČKA 1. AKTUALNI SAT; 

  

Predsjednik Općinskog vijeća Ivica Pivac otvorio je 17. sjednicu Općinskog vijeća Općine 

Okučani te je pozdravio nazočne vijećnike, načelnika Općine Okučani gosp. Acu Vidakovića,  

službenike Jedinstvenog upravnog odjela Općine Okučani, novinarku radio postaje Bljesak 

Snježanu Redžić te je dao riječ načelniku da izvijesti o aktualnostima koje su se događale od 

protekle sjednice. 

Načelnik je rekao da je postavljena kamera za nadzor brzine u naselju Cage o čemu je bilo riječi 

i na prošloj sjednici. 

U tijeku su radovi postavljanja sprava za vježbanje tzv. „outdor fitness“. 

Potpisan je Ugovor za izgradnju pješačko – biciklističke staze u Ulici bl. kardinala A. Stepinca 

za što će Općini iz Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitosti biti dodijeljeno 

350.000,00 eur. 

Sukladno odluci Vlade RH za poslovanje vrtića do kraja kolovoza 2024. godine općini će biti 

dodijeljeno 91.000,00 eura. Općina Okučani će ove godine podijeliti božićnice svim 

umirovljenicima s područja Općine Okučani u iznosu od 40,00 eura. 

Kupljena je kombinirka – radni stroj za koji smo od Ministarstvo prostornog uređenja, 

graditeljstva i državne imovine dobili 33.700,00 eura. 

Načelnik je najavio program obilježavanja Adventa, četiri subote tijekom mjeseca prosinca. 

Pozvao je zainteresirane OPG-ove i proizvođače da na štandovima izlože svoje proizvode. 

Nakon izlaganja načelnika, predsjednik poziva vijećnike da se uključe sa pitanjima; 

Kako nije bilo pitanja, prešlo se na 2. točku dnevnog reda. 

 

Sjednice se priključio vijećnik Borislav Ojdanić /SDP/. 

 

TOČKA 2. PRIJEDLOG II. IZMJENE I DOPUNE PRORAČUNA OPĆINE OKUČANI ZA 

2023. GODINU; 

Predlagatelj II. Izmjene i dopune Proračuna Općine Okučani za 2023. godinu je Općinski 

načelnik. Obrazloženje daje Sonja Bošnjaković viši referent za proračun i financije. 



Prijedlog II. Izmjene i dopune Proračuna Općine Okučani za 2023. godinu s obrazloženjem, 

vijećnici su primili u materijalnima za 17. sjednicu Općinskog vijeća.  

Predsjednik prijedlog daje na raspravu. U raspravi sudjeluje vijećnik Borislav Ojdanić /SDP/- 

Prema ovim Izmjenama i dopunama Proračuna vidi se kako su se ispunjavale želje jer ovo su 

želje i čestitke i ovakav Proračun kakav je donesen za 2023. godinu i kako se rade ove izmjene  

može svatko napraviti. Po nekim stavkama proračun se mijenjao za 800% i to je jako puno. Već 

sam nekoliko puta rekao da se Proračun ne planira dobro i zato dolazi do ovih promjena i do 

800% po nekim stavkama i zato neću glasati za ove Izmjene. Daj se uozbiljite i već jednom 

radite Proračun prema potrebama mještana a ne prema vašim željama i čestitkama. 

Za riječ se javlja vijećnik Milenko Ećimović /SDSS/ i pita da mu se pojasni stavka „Pomoći iz 

inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna“ smanjeno za 1.024,823. Obrazloženje daje 

Općinski načelnik i kaže da su to kapitalne i tekuće pomoći. Kako se smanjuje iznos u Programu 

građenja komunalne infrastrukture na području Općine Okučani, a vezano je za projekte tako 

se rade izmjene i u Proračunu. Projekti moraju biti planirani u Proračunu, a ovisno o njihovom 

tijeku izvršenja radova pojedine stavke u Proračunu budu povećane ili smanjene i to ne ovisi 

samo o nama nego i o izvođačima radova. Nakon zaključene rasprave nitko se više  ne javlja 

za riječ stoga Predsjednik daje Prijedlog II. Izmjene i dopune Proračuna Općine Okučani za 

2023. godinu na glasanje i utvrđuje da je sa 9 glasova „za“, 1 glas „protiv“ i 1 „suzdržan“ od 

glasanja donesene II. Izmjene i dopune Proračuna Općine Okučani za 2023. godinu. 

 

/ II. Izmjene i dopune Proračuna Općine Okučani za 2023. godinu 

u privitku Zapisnika i čine njegov sastavni dio/. 

 

TOČKA 3. PRIJEDLOG II. IZMJENE I DOPUNE ODLUKE O IZVRŠAVANJU 

PRORAČUNA OPĆINE OKUČANI ZA 2023. GODINU; 

Predlagatelj II. Izmjene i dopune Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Okučani za 2023. 

godinu je Općinski načelnik.  

Obrazloženje daje Općinski načelnik. 

Prijedlog II. Izmjene i dopune Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Okučani za 2023. godinu  

s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalima za 17. sjednicu Općinskog vijeća. 

Predsjednik otvara raspravu. Nitko se ne javlja za riječ stoga predsjednik daje Prijedlog II. 

Izmjene i dopune Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Okučani za 2023. godinu na glasanje 

i utvrđuje da je sa 9 glasova „za“, 1 „protiv“ i 1 „suzdržan“ od glasanja donesene II. Izmjene i 

dopune Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Okučani za 2023. godinu. 

 

/ II. Izmjene i dopune Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Okučani za 2023. godinu. 

u privitku Zapisnika i čini njegov sastavni dio/. 

TOČKA 4. PRIJEDLOG II. IZMJENE I DOPUNE PROGRAMA GRAĐENJA 

KOMUNALNE INFRASTRUKTURE NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI ZA 2023. 

GODINU; 

Predlagatelj II. Izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture na području 

Općine Okučani za 2023. godinu je Općinski načelnik.   

Obrazloženje daje Općinski načelnik. 

Prijedlog II. Izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine 

Okučani za 2023. godinu s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalima za 17. sjednicu 



Općinskog vijeća. Predsjednik otvara raspravu. Nitko se ne javlja za riječ stoga predsjednik 

daje Prijedlog II. Izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture na području 

Općine Okučani za 2023. godinu na glasanje i utvrđuje da je sa 9 glasova „za“, 1 „protiv“ i 1 

„suzdržan“ od glasanja donesene II. Izmjene i dopune Programa građenja komunalne 

infrastrukture na području Općine Okučani za 2023. godinu. 

/ II. Izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine 

Okučani za 2023. godinu u privitku Zapisnika i čine njegov sastavni dio/. 

TOČKA 5. PRIJEDLOG II. IZMJENE I DOPUNE PROGRAMA ODRŽAVANJA 

KOMUNALNE INFRASTRUKTURE NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI ZA 2023. 

GODINU; 

Predlagatelj II. Izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture na području 

Općine Okučani za 2023. godinu je Općinski načelnik.  

Obrazloženje daje Sonja Bošnjaković viši referent za proračun i financije. 

Prijedlog II. Izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture na području 

Općine Okučani za 2023. godinu s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalima za 17. 

sjednicu Općinskog vijeća. Predsjednik otvara raspravu. Nitko se ne javlja za riječ stoga 

predsjednik daje Prijedlog II. Izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture 

na području Općine Okučani za 2023. godinu na glasanje i utvrđuje da je sa 10 glasova „za“, 

nitko „protiv“ i 1 „suzdržan“ od glasanja donesene II. Izmjene i dopune Programa održavanja 

komunalne infrastrukture na području Općine Okučani za 2023. godinu. 

/ II. Izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine 

Okučani za 2023. godinu u privitku Zapisnika i čine njegov sastavni dio/. 

TOČKA 6. PRIJEDLOG I. IZMJENE I DOPUNE PROGRAMA JAVNIH POTREBA U 

KULTURI NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI ZA 2023. GODINU; 

Predlagatelj I. Izmjene i dopune Programa javnih potreba u kulturi na području Općine Okučani 

za 2023. godinu je Općinski načelnik.  

Obrazloženje daje Sonja Bošnjaković viši referent za proračun i financije. 

Prijedlog I. Izmjene i dopune Programa javnih potreba u kulturi na području Općine Okučani 

za 2023. godinu s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalima za 17. sjednicu Općinskog 

vijeća. Predsjednik otvara raspravu. Nitko se ne javlja za riječ stoga predsjednik daje Prijedlog 

I. Izmjene i dopune Programa javnih potreba u kulturi na području Općine Okučani za 2023. 

godinu na glasanje i utvrđuje da je sa 10 glasova „za“, nitko „protiv“ i 1 „suzdržan“ od glasanja 

donesene I. Izmjene i dopune Programa javnih potreba u kulturi na području Općine Okučani 

za 2023. godinu. 

/ I. Izmjene i dopune Programa javnih potreba u kulturi na području Općine Okučani za 2023. 

godinu u privitku Zapisnika i čine njegov sastavni dio/. 

TOČKA 7. PRIJEDLOG II. IZMJENE I DOPUNE PROGRAMA JAVNIH POTREBA U 

OBRAZOVANJU NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI ZA 2023. GODINU; 

Predlagatelj II. Izmjene i dopune Programa javnih potreba u obrazovanju na području Općine 

Okučani za 2023. godinu je Općinski načelnik.  

Obrazloženje daje Sonja Bošnjaković viši referent za proračun i financije. 



Prijedlog II. Izmjene i dopune Programa javnih potreba u obrazovanju na području Općine 

Okučani za 2023. godinu s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalima za 17. sjednicu 

Općinskog vijeća. Predsjednik otvara raspravu. Nitko se ne javlja za riječ stoga predsjednik 

daje Prijedlog II. Izmjene i dopune Programa javnih potreba u obrazovanju na području Općine 

Okučani za 2023. godinu na glasanje i utvrđuje da je sa 11 glasova „za“, nitko „protiv“ i nitko 

„suzdržan“ od glasanja donesene II. Izmjene i dopune Programa javnih potreba u obrazovanju 

na području Općine Okučani za 2023. godinu. 

/ II. Izmjene i dopune Programa javnih potreba u obrazovanju na području Općine Okučani za 

2023. godinu u privitku Zapisnika i čine njegov sastavni dio/. 

TOČKA 8. PRIJEDLOG II. IZMJENE I DOPUNE PROGRAMA JAVNIH POTREBA U 

SPORTU NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI ZA 2023. GODINU; 

Predlagatelj II. Izmjene i dopune Programa javnih potreba u sportu na području Općine Okučani 

za 2023. godinu je Općinski načelnik.  

Obrazloženje daje Sonja Bošnjaković viši referent za proračun i financije. 

Prijedlog II. Izmjene i dopune Programa javnih potreba u sportu na području Općine Okučani 

za 2023. godinu s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalima za 17. sjednicu Općinskog 

vijeća. Predsjednik otvara raspravu. Nitko se ne javlja za riječ stoga predsjednik daje Prijedlog 

II. Izmjene i dopune Programa javnih potreba u sportu na području Općine Okučani za 2023. 

godinu na glasanje i utvrđuje da je sa 11 glasova „za“, nitko „protiv“ i nitko „suzdržan“ od 

glasanja donesene II. Izmjene i dopune Programa javnih potreba u sportu na području Općine 

Okučani za 2023. godinu. 

/ II. Izmjene i dopune Programa javnih potreba u sportu na području Općine Okučani za 2023. 

godinu u privitku Zapisnika i čine njegov sastavni dio/. 

TOČKA 9. PRIJEDLOG II. IZMJENE I DOPUNE PROGRAMA JAVNIH POTREBA U 

SOCIJALNOJ SKRBI NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI ZA 2023. GODINU; 

Predlagatelj II. Izmjene i dopune Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi na području 

Općine Okučani za 2023. godinu je Općinski načelnik.  

Obrazloženje daje Sonja Bošnjaković viši referent za proračun i financije. 

Prijedlog II. Izmjene i dopune Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi na području Općine 

Okučani za 2023. godinu s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalima za 17. sjednicu 

Općinskog vijeća. Predsjednik otvara raspravu. Nitko se ne javlja za riječ stoga predsjednik 

daje Prijedlog II. Izmjene i dopune Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi na području 

Općine Okučani za 2023. godinu na glasanje i utvrđuje da je sa 11 glasova „za“, nitko „protiv“ 

i nitko „suzdržan“ od glasanja donesene II. Izmjene i dopune Programa javnih potreba u 

socijalnoj skrbi na području Općine Okučani za 2023. godinu. 

/ II. Izmjene i dopune Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi na području Općine Okučani 

za 2023. godinu u privitku Zapisnika i čine njegov sastavni dio/. 

TOČKA 10. PRIJEDLOG II. IZMJENE I DOPUNE PROGRAMA UTROŠKA 

SREDSTAVA ŠUMSKOG DOPRINOSA ZA 2023. GODINU; 

Predlagatelj II. Izmjene i dopune Programa utroška sredstava šumskog doprinosa Općine 

Okučani za 2023. godinu je Općinski načelnik.  

Obrazloženje daje Sonja Bošnjaković viši referent za proračun i financije. 



Prijedlog II. Izmjene i dopune Programa utroška sredstava šumskog doprinosa na području 

Općine Okučani za 2023. godinu s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalima za 17. 

sjednicu Općinskog vijeća. Predsjednik otvara raspravu. Nitko se ne javlja za riječ stoga 

predsjednik daje Prijedlog II. Izmjene i dopune Programa utroška sredstava šumskog doprinosa 

na području Općine Okučani za 2023. godinu na glasanje i utvrđuje da je sa 11 glasova „za“, 

nitko „protiv“ i nitko „suzdržan“ od glasanja donesene II. Izmjene i dopune Programa utroška 

sredstava šumskog doprinosa na području Općine Okučani za 2023. godinu. 

/ II. Izmjene i dopune Programa utroška sredstava šumskog doprinosa na području Općine 

Okučani za 2023. godinu u privitku Zapisnika i čine njegov sastavni dio/. 

TOČKA 11. PRIJEDLOG I. IZMJENE I DOPUNE PROGRAMA KORIŠTENJA 

SREDSTAVA OSTVARENIH OD ZAKUPA, PRODAJE, PRODAJE IZRAVNOM 

POGODBOM, PRIVREMENOG KORIŠTENJA I DAVANJA NA KORIŠTENJE 

IZRAVNOM POGODBOM POLJOPRIVREDNOG ZEMLJIŠTA U VLASNIŠTVU 

REPUBLIKE HRVATSKE NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI ZA 2023. GODINU; 

Predlagatelj I. Izmjene i dopune Programa korištenja sredstava ostvarenih od zakupa, prodaje, 

prodaje izravnom pogodbom, privremenog korištenja i davanja na korištenje izravnom 

pogodbom poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine 

Okučani za 2023. godinu je Općinski načelnik.  

Obrazloženje daje Sonja Bošnjaković viši referent za proračun i financije. 

Prijedlog I. Izmjene i dopune Programa korištenja sredstava ostvarenih od zakupa, prodaje, 

prodaje izravnom pogodbom, privremenog korištenja i davanja na korištenje izravnom 

pogodbom poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine 

Okučani za 2023. godinu s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalima za 17. sjednicu 

Općinskog vijeća. Predsjednik otvara raspravu. Nitko se ne javlja za riječ stoga predsjednik 

daje Prijedlog I. Izmjene i dopune Programa korištenja sredstava ostvarenih od zakupa, prodaje, 

prodaje izravnom pogodbom, privremenog korištenja i davanja na korištenje izravnom 

pogodbom poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu republike hrvatske na području Općine 

Okučani za 2023. godinu na glasanje i utvrđuje da je sa 11 glasova „za“, nitko „protiv“ i nitko 

„suzdržan“ od glasanja donesene I. Izmjene i dopune Programa korištenja sredstava ostvarenih 

od zakupa, prodaje, prodaje izravnom pogodbom, privremenog korištenja i davanja na 

korištenje izravnom pogodbom poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na 

području Općine Okučani za 2023. godinu. 

/ I. Izmjene i dopune Programa korištenja sredstava ostvarenih od zakupa, prodaje, prodaje 

izravnom pogodbom, privremenog korištenja i davanja na korištenje izravnom pogodbom 

poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Okučani za 

2023. godinu u privitku Zapisnika i čine njegov sastavni dio/. 

TOČKA 12. PRIJEDLOG I. IZMJENE I DOPUNE PROGRAMA ORGANIZIRANJA I 

PROVOĐENJA ZAŠTITE I SPAŠAVANJA NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI ZA 

2023. GODINU; 

Predlagatelj I. Izmjene i dopune Programa organiziranja i provođenja zaštite i spašavanja na 

području Općine Okučani  za 2023. godinu je Općinski načelnik.  

Obrazloženje daje Općinski načelnik. 



Prijedlog I. Izmjene i dopune Programa organiziranja i provođenja zaštite i spašavanja na 

području Općine Okučani  za 2023. godinu s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalima 

za 17. sjednicu Općinskog vijeća. Predsjednik otvara raspravu. Nitko se ne javlja za riječ stoga 

predsjednik daje Prijedlog I. Izmjene i dopune Programa organiziranja i provođenja zaštite i 

spašavanja na području Općine Okučani  za 2023. godinu na glasanje i utvrđuje da je sa 11 

glasova „za“, nitko „protiv“ i nitko „suzdržan“ od glasanja donesene I. Izmjene i dopune 

Programa organiziranja i provođenja zaštite i spašavanja na području Općine Okučani  za 2023. 

godinu. 

/ I. Izmjene i dopune Programa organiziranja i provođenja zaštite i spašavanja na području 

Općine Okučani  za 2023. godinu u privitku Zapisnika i čine njegov sastavni dio/. 

TOČKA 13. PRIJEDLOG PRAVILNIKA O STIPENDIRANJU UČENIKA I STUDENATA 

OPĆINE OKUČANI; 

Predlagatelj Pravilnika o stipendiranju učenika i studenata Općine Okučani je Općinski 

načelnik.  

Obrazloženje daje Marina Jurjević pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela Općine Okučani. 

Prijedlog Pravilnika o stipendiranju učenika i studenata Općine Okučani s obrazloženjem, 

vijećnici su primili u materijalima za 17. sjednicu Općinskog vijeća. Predsjednik otvara 

raspravu. Nitko se ne javlja za riječ stoga predsjednik daje Prijedlog Pravilnika o stipendiranju 

učenika i studenata Općine Okučani na glasanje i utvrđuje da je sa 11 glasova „za“, nitko 

„protiv“ i nitko „suzdržan“ od glasanja donesen Pravilnik o stipendiranju učenika i studenata 

Općine Okučani. 

/ Pravilnik o stipendiranju učenika i studenata Općine Okučani u privitku Zapisnika i čini 

njegov sastavni dio/. 

TOČKA 14. PRIJEDLOG PRAVILNIKA O FINANCIRANJU JAVNIH POTREBA 

OPĆINE OKUČANI; 

Predlagatelj Pravilnika o financiranju javnih potreba Općine Okučani je Općinski načelnik.  

Obrazloženje daje Marina Jurjević pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela Općine Okučani. 

Prijedlog Pravilnika o financiranju javnih potreba Općine Okučani s obrazloženjem, vijećnici 

su primili u materijalima za 17. sjednicu Općinskog vijeća. Predsjednik otvara raspravu. Nitko 

se ne javlja za riječ stoga predsjednik daje Prijedlog Pravilnika o financiranju javnih potreba 

Općine Okučani na glasanje i utvrđuje da je sa 11 glasova „za“, nitko „protiv“ i nitko „suzdržan“ 

od glasanja donesen Pravilnika o financiranju javnih potreba Općine Okučani. 

/ Pravilnik o financiranju javnih potreba Općine Okučani u privitku Zapisnika i čini njegov 

sastavni dio/. 

TOČKA 15. PRIJEDLOG ODLUKE O POREZIMA OPĆINE OKUČANI; 

Predlagatelj Odluke o porezima Općine Okučani je Općinski načelnik.  

Obrazloženje daje Marina Jurjević pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela Općine Okučani. 

Prijedlog Odluke o porezima Općine Okučani s obrazloženjem, vijećnici su primili u 

materijalima za 17. sjednicu Općinskog vijeća. Predsjednik otvara raspravu. Nitko se ne javlja 

za riječ stoga predsjednik daje Prijedlog Odluke o porezima Općine Okučani na glasanje i 

utvrđuje da je sa 11 glasova „za“, nitko „protiv“ i nitko „suzdržan“ od glasanja donesena Odluka 

o porezima Općine Okučani. 



/ Odluka o porezima Općine Okučani u privitku Zapisnika i čini njegov sastavni dio/. 

TOČKA 16. PRIJEDLOG ODLUKE O STAVLJANJU IZVAN SNAGE ODLUKE O 

PRIREZU POREZA NA DOHODAK OPĆINE OKUČANI; 

Predlagatelj Odluke o stavljanju izvan snage Odluke o prirezu poreza na dohodak Općine 

Okučani je Općinski načelnik.  

Obrazloženje daje Marina Jurjević pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela Općine Okučani. 

Prijedlog Odluke o stavljanju izvan snage Odluke o prirezu poreza na dohodak Općine Okučani 

s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalima za 17. sjednicu Općinskog vijeća, 

Predsjednik otvara raspravu. Nitko se ne javlja za riječ stoga predsjednik daje Prijedlog Odluke 

o stavljanju izvan snage Odluke o prirezu poreza na dohodak Općine Okučani  na glasanje i 

utvrđuje da je sa 11 glasova „za“, nitko „protiv“ i nitko „suzdržan“ od glasanja donesena Odluka 

o stavljanju izvan snage Odluke o prirezu poreza na dohodak Općine Okučani. 

/ Odluka o stavljanju izvan snage Odluke o prirezu poreza na dohodak Općine Okučani u 

privitku Zapisnika i čini njegov sastavni dio/. 

TOČKA 17. PRIJDLOG ODLUKE O VISINI POREZNIH STOPA GODIŠNJEG POREZA 

NA DOHODAK NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI; 

Predlagatelj Odluke o visini poreznih stopa godišnjeg poreza na dohodak na području Općine 

Okučani je Općinski načelnik.  

Obrazloženje daje Marina Jurjević pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela Općine Okučani. 

Prijedlog Odluke o visini poreznih stopa godišnjeg poreza na dohodak na području Općine 

Okučani s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalima za 17. sjednicu Općinskog vijeća. 

Predsjednik otvara raspravu. Nitko se ne javlja za riječ stoga predsjednik daje Prijedlog Odluke 

o visini poreznih stopa godišnjeg poreza na dohodak na području Općine Okučani na glasanje 

i utvrđuje da je sa 11 glasova „za“, nitko „protiv“ i nitko „suzdržan“ od glasanja donesena 

Odluka o visini poreznih stopa godišnjeg poreza na dohodak na području Općine Okučani. 

/ Odluka o visini poreznih stopa godišnjeg poreza na dohodak na području Općine Okučani u 

privitku Zapisnika i čini njegov sastavni dio/. 

TOČKA 18. PRIJEDLOG ODLUKE O POČETNOJ CIJENI ZA NADMETANJE I 

NAČINU PRODAJE GRAĐEVINSKOG ZEMLJIŠTA U PROIZVODNO POSLOVNOJ 

ZONI OKUČANI U SVRHU REALIZACIJE GOSPODARSKIH PROJEKATA; 

Predlagatelj Odluke o početnoj cijeni za nadmetanje i načinu prodaje građevinskog zemljišta u 

proizvodno poslovnoj zoni Okučani u svrhu realizacije gospodarskih projekata je Općinski 

načelnik.  

Obrazloženje daje Općinski načelnik. 

Prijedlog Odluke o početnoj cijeni za nadmetanje i načinu prodaje građevinskog zemljišta u 

proizvodno poslovnoj zoni Okučani u svrhu realizacije gospodarskih projekata s 

obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalima za 17. sjednicu Općinskog vijeća. 

Predsjednik otvara raspravu. Nitko se ne javlja za riječ stoga predsjednik daje Prijedlog Odluke 

o početnoj cijeni za nadmetanje i načinu prodaje građevinskog zemljišta u proizvodno 

poslovnoj zoni Okučani u svrhu realizacije gospodarskih projekata na glasanje i utvrđuje da je 

sa 11 glasova „za“, nitko „protiv“ i nitko „suzdržan“ od glasanja donesena Odluka o početnoj 



cijeni za nadmetanje i načinu prodaje građevinskog zemljišta u proizvodno poslovnoj zoni 

Okučani u svrhu realizacije gospodarskih projekata. 

/ Odluka o početnoj cijeni za nadmetanje i načinu prodaje građevinskog zemljišta u 

proizvodno poslovnoj zoni Okučani u svrhu realizacije gospodarskih projekata u privitku 

Zapisnika i čini njegov sastavni dio/. 

TOČKA 19. PRIJEDLOG PLANA UPRAVLJANJA IMOVINOM U VLASNIŠTVU 

OPĆINE OKUČANI ZA 2024. GODINU; 

Predlagatelj Plana upravljanja imovinom je Općinski načelnik.  

Obrazloženje daje Općinski načelnik. 

Prijedlog Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Okučani s obrazloženjem, vijećnici 

su primili u materijalima za 17. sjednicu Općinskog vijeća. Predsjednik otvara raspravu. Nitko 

se ne javlja za riječ stoga predsjednik daje Prijedlog Plana upravljanja imovinom u vlasništvu 

Općine Okučani na glasanje i utvrđuje da je sa 11 glasova „za“, nitko „protiv“ i nitko „suzdržan“ 

od glasanja donesen Plan upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Okučani. 

/ Plan upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Okučani i Zaključak u privitku Zapisnika i 

čine njegov sastavni dio/. 

TOČKA 20. RAZLIČITO; 

Vijećnik Branko Šimonji /HDZ/ obavijestio je vijećnike i javnost kako provedba projekta „ 

Posjet učenika osmih razreda Pakracu, Lipiku i Okučanima“ kojeg provodi Memorijalni centar 

Domovinskog rata Vukovar  ide po planu, djeca dolaze ponedjeljak, srijeda i petak u posjet 

Okučanima gdje imaju predavanje vezano za Domovinski rat i VRO Bljesak. Okučane će 

tijekom ovog projekta posjetiti oko četiri tisuće učenika osmih razreda s područja cijele 

Slavonije. 

Predavanje se održava u Društvenom domu u Okučanima gdje se pogleda i kratki film o VRO 

Bljesak, nakon toga se posjeti spomenik Kristalne kocke vedrine- središnje mjesto odavanja 

počasti smrtno stradalima i nestalim hrvatskim braniteljima u Domovinskom ratu. 

Vijećnik je rekao kako su djeca zainteresirana za kupnju suvenira koje trenutno nemamo pa je 

zamolio načelnika da to riješi. 

Predsjednik vijeća pozvao je sve vijećnike da se 17.11.2023. godine okupe u Vukovarskoj ulici 

u Dubovcu gdje će se zajedno sa vijećnicima i stanovnicima Općine Gornjih Bogićevaca paliti 

svijeće i odati pošast svim poginulima u Domovinskom ratu povodom Dana sjećanja na žrtve 

Domovinskog rata i Dana sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje. 

Predsjednik je zamolio vijećnike da prouče nacrt Proračuna za 2024. godinu koji su dobili na 

ovoj sjednici i da se uključe u rad sa svojim prijedlozima. 

Sjednica zaključena u 19,15 sati. 
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